郎平任职研究中心变身"郎主任"

不久前率队夺得世界杯冠军的中国女排主教练郎 平又多了一个新的头衔——郎主任。北京师范大学郎 平体育文化与政策研究中心揭牌仪式10月12日上午 在此间举行,郎平出任研究中心主任。

据北京师范大学教授、研究中心专家代表高益民 介绍,郎平体育文化与政策研究中心是一个开放的、高 层次的体育文化传播及政策研究平台,将有效整合北 师大和国内外相关大学、体育机构、运动队、企业等相 关资源,将中心建设成为一个高水平、常设的机构与工 作平台,成为国内领先、国际知名的体育文化与政策研 究中心和国家体育政策的高级"智库"。

这个研究中心的工作任务主要包括:一,中国体育 文化与政策智库建设。二,高层次体育人才培训。三,凝 聚中国体育精英力量。四、推进国家青少年体质健康发 展。五、中小学排球实验基地建设。六、运动员心理咨询 服务与研究。

郎平表示,这个文化中心已经筹备了一年多的时 间,一直没有找到安静的时间正式推出。她说:"我不可 能永远站在第一线,(将来)下来之后也希望为排球的 普及和推动做一些贡献……在国外积累的这些经验, 看到中国排球的发展,希望今后做更多总结,给国家提 供些政策方面的想法,希望能够为推动中国排球包括 青少年体育的发展做点工作吧。"

北京师范大学校友、漳州喜盈门公司董事长邱季瑞 捐资200万元人民币,用以支持中心学科建设及发展。

当天还举行了中国女排精神研讨会,郎平、魏秋 月、徐云丽、曾春蕾等中国女排成员和北师大的同学们 进行了互动,总共有大约300人参加了当天的揭牌仪 式和研讨会。



体育广角

中国女排主教练郎平12日在北京师范大学举行 的中国女排精神研讨会上表示,自己最早接触排球的 时候并没有想到为国争光,是因为热爱一直走到现在。

在和北京师范大学的同学们交流互动的时候,郎 平坦露了最早接触排球的心路历程。她说,当年姐姐 是校篮球队的队员,自己很羡慕。本来也想去打篮球, 但是教练没看上,觉得她太瘦,推荐她去打排球。

'(当时)排球几个人打、长什么样我都不知道, 在玩之中慢慢喜欢上了。从喜欢到热爱, (当时)没 想过为国争光。因为热爱, 走到现在, 也没想到会走 到现在……因为热爱, 倾其全力。"

北师大的女足和女篮队伍都有着较高的水平,郎 平希望将来北师大也能有高水平的女排队伍。郎平在 和同学们交流时说,她心目中理想的大学排球运动员 应该是"学艺、球艺兼备"。当年郎平曾经执教美国女 排,她们的很多队员都来自大学。据郎平透露,她们分 析能力、接受能力和应变能力都很强,这应该跟她们的

中国女排在郎平的率领下时隔11年重登世界之 巅,但是郎平对于中国排球基础薄弱的问题仍旧很担 心。在她看来,如今我们的排球人口不够多,体校系统 培养的人才逐年下降,中国排球应该把青少年和校园

现得很生气,但随后他也明白了"入乡随

俗",礼貌地顺应对方意见继续玩台球。

地做起来。她还谈到,青少年太早接触专业化训练会 耽误学习,骨骼、肌肉没长好的情况下是否适合大运动 量训练也值得研究。

有同学问到了校园排球如何开展的问题,郎平建 议组织学校的排球联赛。她说,规则什么的都可以自 己制订,重要的是让所有人会打排球,让体育成为生活

郎平还分享了自己在国外执教的经历。她说,要 执教一个国家的球队,首先要了解这个国家的文化、球 员的成长经历、对排球的认识。在执教的过程中,还要 不断学习、应变,才能取得理解、达成信任,"把队伍变 成你的球队"。郎平认为,一位优秀的国际教练要有领 导艺术、表达清楚,还要学习更多的语言,加强阅读,想 尽办法和自己的队员沟通。

"当初带美国队的时候,队员在飞机上看电影画 报,跟我聊电影。我哪有那么多时间看电影啊? 后来 我让女儿带我去看最热的几部电影,还要记住主要演 员的名字,然后再去和运动员沟通。"(据《扬子晚报》)



国际足联伦理委员会10月8日对布拉 寺、普拉蒂尼、瓦尔克停职90天,继《每 日邮报》日前透露国际足联已经发现新的证 居后,《卫报》接着揭露布拉特已经承认仅 又根据口头协议就向普拉蒂尼支付了200万

瑞士检方9月份宣布正式启动对布拉特 5刑事调查, 其罪证之一就是向欧足联主席 普拉蒂尼支付了200万瑞士法郎的"不忠诚 B酬"。普拉蒂尼表示这笔费用是用以支付 其在1999年至2002年担任国际足联主席特 川顾问时的报酬,但这笔费用直到2011 F, 也就是国际足联主席大选前才付给普拉

《卫报》质疑,即使国际足联确实应该 可普拉蒂尼支付这笔费用,这应该在2002 F支付,但国际足联也没有任何书面协议来 2录这笔费用,而按照瑞士法律规定,员工 又有5年的索赔期限。事实上,普拉蒂尼的 角曾担任过布拉特的顾问,也因此得到国际 2联支付的每年30万瑞士法郎的年薪,而 主他为国际足联工作的3年半时间里,国际 2联共向普拉蒂尼支付105万瑞士法郎。

(据《长春晚报》)

据香港媒体报道,现年52岁的乔丹 乔丹夜店与人起争梳 在访港期间,曾去夜店消遣,还一度在打 台球时因规则问题和一男子发生口角。 当时, 乔丹现身于中环兰桂坊一夜店并被 安排在专区玩耍。在去洗手间回来的途 众美女争睹"飞人"风采 中突然走向场中的台球桌,加入到打球者 的行列中来,但他很快和一名戴眼镜的中 乔丹的现身,立刻在现场引发震 球前,他不断和身边围拢来的女子搭 国籍男子发生轻微的口角。起初,乔丹表

动,大家都争相一睹"篮球之神"的风 讪,最后还与一群外籍女子翩翩起舞。 采。乔丹也是艳福不浅,在没轮到他打

(据《广州日报》)



为丰富教职工校园 文化生活,增强全校教 职工体质,10月12 日, 白城医学高等专科 学校举行了秋季教职工 排球赛。赛场上,参赛 队员精神振奋, 顽强拼 搏, 团结协作, 尽情享 受酣畅淋漓的运动快 感。比赛不仅展示了排 球运动的魅力,而且加 深了同事间的感情,良 好的比赛氛围还增强了 团队的向心力和凝聚 力,使广大教职工通过 比赛放松疲惫的心灵, 享受生活的乐趣,真正 感受和谐大家庭的温 暖。图为比赛现场。

陈宝林摄

务

3323838